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SESSÕES DO PLENÁRIO 
15ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 9 de maio de 

2025.  

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO JOSÉ DE ARIMATEIA (ad hoc) 
 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão especial, com a finalidade de fazer a entrega do Título de Cidadã 

Baiana à advogada Dora Marcia Zalcbergas e da outorga da Comenda Dois de Julho ao 

optometrista Jasiel Araújo Oliveira Filho, nos termos da Resolução nº 2.207/2025, 

conforme proposições de minha autoria. 

Convido, para compor a Mesa, o Sr. Hermes Hilarião, vice-presidente da OAB-

BA; o Sr. Edson Nuno Alvares Pereira Filho, conselheiro e ex-ouvidor-geral adjunto da 

OAB-BA, obrigado; o Sr. Izio Kowes, médico-cirurgião, conselheiro da Sociedade 

Israelita da Bahia, professor e coordenador do Iness; o Sr. Mauro Alessandro Zalcbergas, 

secretário da Administração de Ibicoara-BA, filho da homenageada; o Sr. Lucivaldo 

Araújo Silva, vereador e vice-presidente da Câmara de Valente-BA; o Sr. Ricardo Bretas, 

presidente de honra da Confederação Brasileira de Optometria e de Óptica (CBOO), 

obrigado; o Sr. Juarez Gonçalves da Hora, presidente do Sindióptica-BA, membro da 

Câmara Brasileira do Comércio de Produtos e Serviços Ópticos da CNC; o Sr. Danilo 

Lins, secretário-geral da União de Ópticos e Optometristas da Bahia (Unooba). (Palmas) 

Solicito ao cerimonial que conduza a este recinto os nossos homenageados: a 

advogada Dora Marcia Zalcbergas; e o optometrista Jasiel Araújo Oliveira Filho, 

acompanhado dos seus filhos, Ana Luiza e Bernardo, e da sua esposa Syliana. 

(Os homenageados são conduzidos ao Plenário.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem. Neste momento ouviremos 

a execução do Hino Nacional. 

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Gostaria de convidar, para compor a 

Mesa, o Sr. Edmilson de Andrade Araújo, primeiro-secretário do Conselho Estadual dos 

Direitos da Pessoa Idosa. (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Como proponente desta sessão especial, 

saudarei nossos homenageados. 

Bom dia a todos, bom dia à TV ALBA, que está neste momento transmitindo esta 

sessão ao vivo, não só para a Bahia, mas para o Brasil e para o mundo. Quero agradecer 

à imprensa presente também, gostaria de saudar o Sr. Hermes Hilarião, vice-presidente 

da OAB-BA, obrigado pela presença; o Sr. Edson Nuno Alvares Pereira 

Filho, conselheiro e ex-ouvidor-geral adjunto da OAB-BA; o Sr. Izio Kowes, médico-

cirurgião, conselheiro da Sociedade Israelita da Bahia, professor e coordenador do Iness; 

o Sr. Mauro Alessandro Zalcbergas, secretário da Administração de Ibicoara-BA, filho 
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da homenageada; o Sr. Lucivaldo Araújo Silva, vereador e vice-presidente da Câmara de 

Valente-BA, obrigado pela presença. 

Quero saudar o Sr. Ricardo Bretas, presidente de honra da Confederação Brasileira 

de Optometria e de Óptica (CBOO); o Sr. Juarez Gonçalves da Hora, presidente do 

Sindióptica-BA, membro da Câmara Brasileira do Comércio de Produtos e Serviços 

Ópticos da CNC; o Sr. Danilo Lins, secretário-geral da União de Ópticos e Optometristas 

da Bahia (Unooba); o Sr. Edmilson de Andrade Araújo, primeiro-secretário do Conselho 

Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa 

Gostaria de saudar ainda a Sr.ª Dora Marcia Zalcbergas, minha amiga, presidente 

da Comissão do Idoso da OAB-BA, secretária e membro da Comissão Nacional dos 

Direitos da Pessoa Idosa do Conselho Federal da OAB (CFOAB), membro da Frente 

Parlamentar em Defesa da Pessoa Idosa desta Casa, a Assembleia Legislativa da Bahia, 

e homenageada. (Palmas) 

Saúdo também Sr. Jasiel Araújo Oliveira Filho, meu amigo e homenageado, 

optometrista vice-presidente da CBOO, membro da CAP. (Palmas) 

Primeiramente eu queria agradecer a Deus por estarmos aqui nesta manhã, na Casa 

das Leis. Todos vocês sabem que tudo tem o tempo permitido por Deus, eu tenho certeza 

de que ele permitiu que, hoje, seja um dia de celebração e de reconhecimento nesta sessão 

especial. 

Talvez vocês possam pensar: “Mas só estamos vendo o deputado José de 

Arimateia aqui, e os outros deputados?” Olhem, primeiro, o mais importante é que, 

quando essas duas honrarias foram aprovadas, todos os 63 deputados foram unânimes 

por suas aprovações. (Palmas) Isso é o principal. Claro que todos os Srs. Deputados 

também receberam nos seus gabinetes convites da entrega das honrarias, mas, como 

vocês sabem, cada deputado tem suas atividades, tem seus afazeres, suas agendas, e não 

deu para estarem aqui. 

(Lê) “É com imensa alegria, que concederemos o Título de Cidadã Baiana à 

advogada Dr.a Dora Marcia Zalcbergas, (palmas) presidente da comissão especial de 

defesa da pessoa idosa, da OAB-BA, seu trabalho é referência em todo o Brasil…” Não 

sei por que demorou tanto essa honraria, V. Ex.a, doutora, tem realmente uma história 

aqui no estado da Bahia e no Brasil. 

É como eu disse no início da minha fala, a Bíblia diz que Deus tem tempo para 

tudo: há tempo de plantar e tempo de colher. Eu tenho certeza de que os homenageados 

estão colhendo das suas histórias hoje, das suas histórias em favor do povo da Bahia. 

(Lê) “(…) A sua atuação, doutora, firme e humanizada em defesa dos direitos da 

pessoa idosa, inspira, não só os operadores do Direito, mas todos aqueles que acreditam 

na construção de uma sociedade justa e igualitária. 

Dr.a Dora, ao se tornar oficialmente cidadã baiana, a senhora passa a pertencer 

ainda mais a este chão, que já reconhecia sua presença como necessária. Tenho orgulho 

de estar ao seu lado nessa causa, pois proteger os direitos da pessoa idosa é respeitar a 

nossa própria história e garantir um futuro mais digno para todos nós. 

Da mesma forma, é com grande honra que entregaremos a Comenda Dois de Julho 

ao optometrista Jasiel Araújo Oliveira Filho, vice-presidente da Confederação Brasileira 

de Optometria e de Óptica. Esta comenda, Jasiel, é uma das mais altas honrarias do estado 

da Bahia; é a expressão do nosso profundo reconhecimento, reconhecimento desta Casa, 
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pelo seu trabalho incansável em prol da saúde visual do povo da Bahia. Sua trajetória é 

marcada pela firme defesa da atuação profissional da Optometria e do optometrista como 

agente essencial no cuidado primário da visão. 

É uma bandeira que também tenho erguido com perseverança nesta Casa, o que 

não tem sido fácil, pois sei que garantir o acesso à saúde visual é também garantir 

dignidade, autonomia e qualidade de vida. Nessa luta, estive e estarei sempre ao seu lado, 

Jasiel, não só ao seu lado, mas ao lado dos demais profissionais, como você, Jasiel, e os 

demais optometristas que vieram prestigiar este momento tão importante. 

Este momento é simbólico, mas profundamente significativo, ele reafirma o 

compromisso do Parlamento baiano com aqueles que constroem com trabalho e 

sensibilidade um estado mais justo, mais acessível e mais humano. 

Parabenizo os homenageados pela merecida distinção e reafirmo, como deputado 

estadual, meu compromisso com as causas muito importantes que vocês representam, 

tanto a causa do idoso, como também a da saúde visual. Que essas homenagens sirvam 

como combustível para seguirem na caminhada e como exemplo para todos nós, que 

também sonhamos com uma Bahia melhor para todos.” 

Que Deus abençoe os homenageados, e parabéns. 

Muito obrigado. (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Gostaria de convidar para compor esta 

Mesa uma amiga da homenageada, Sr.a Bernadete Cunha, advogada. (Palmas) 

Nós vamos começar a entregar as honrarias, mas, primeiro, eu gostaria da atenção 

de vocês, senhoras e senhores. É um momento importante para vocês conhecerem mais 

a respeito da pessoa homenageada, a Dr.a Dora Marcia Zalcbergas. 

(Lê) "É uma figura destacada na defesa dos direitos da pessoa idosa. Nascida em 

São Paulo, em 14 de setembro de 1946. Dora Marcia é advogada, com uma trajetória 

marcada por diversas formações acadêmicas, incluindo bacharelado em Administração 

Militar, formação de oficial de infantaria do Exército, mestrado e doutorado em Ciências 

Militares, além de pós-graduações em Política e Estratégia, Análise e Melhoria de 

Processos Organizacionais, Gestão Estratégica da Informação, dentre outras. 

Sua carreira profissional inclui passagens importantes, como gerente do Programa 

de Preparação e Apoio para a Reserva e Aposentadoria do Exército Brasileiro, chefe da 

Assessoria Especial de Gestão, Projetos e Processos da 6a Região Militar, e chefe da 

Assessoria Parlamentar e de Relações Institucionais do Comandante da 6a Região 

Militar. 

Dora Marcia Zalcbergas é reconhecida por seu trabalho em defesa dos direitos da 

pessoa idosa. Ela representa a OAB-BA nos conselhos Estadual e Municipal de Defesa 

dos Direitos da Pessoa Idosa e é secretária-diretora da Comissão Federal de Defesa da 

Pessoa Idosa. Além disso, tem realizado trabalhos de fiscalização em ILPIs, proferido 

palestras sobre o Estatuto do Idoso e atuado em políticas públicas para essa população. 

Casou-se com o juiz de direito Eduardo Afonso Maia Caricchio, com quem teve três 

filhos e três netos, além de numerosos afilhados e netos do coração. Sua trajetória é 

marcada por uma dedicação incansável à defesa dos direitos humanos e à promoção da 

justiça social.” 
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Esse é o perfil da Dr.a Dora Marcia Zalcbergas. (Palmas) 

Parabéns, doutora. 

Neste momento, convido os filhos da homenageada: Mauro, André e Marcelo, 

para juntos entregarmos à advogada Dr.ª Dora Marcia Zalcbergas o Título de Cidadã 

Baiana que lhe outorga esta Casa, a Assembleia Legislativa da Bahia. (Palmas) 

Eu gostaria de chamar, no lugar do Marcelo, a Zuleika. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Bacana, não é, pessoal? Justa 

homenagem. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): É com muita satisfação que passo a 

palavra para a nossa conterrânea, agora é conterrânea de fato e de direito, a baiana Dora 

Marcia Zalcbergas, que fará seu pronunciamento e seus agradecimentos. (Palmas) 

A Sr.ª DORA MARCIA ZALCBERGAS: Primeiro, eu queria pedir desculpas a 

todos porque eu estou muito emocionada e muito afônica, com dificuldade para falar, 

mas eu espero que vocês consigam entender o que eu estou falando. 

(Lê) “Ex.mo presidente desta Mesa, Sr. Deputado Estadual José de Arimateia, a 

quem cumprimento e agradeço aos demais convidados componentes da Mesa alta, 

parlamentares da ALBA – Assembleia Legislativa do Estado da Bahia –, e autoridades 

neste honroso evento. 

Senhoras e senhores, sinto-me imensamente honrada e feliz por estar aqui, hoje, 

recebendo o Título de Cidadã Baiana. Foi grande a surpresa e alegria que me acometeu 

ao ser contemplada por tal honraria. Não poderia fugir, assim, de início, ao 

agradecimento bem mais do que formal a Deus; aos meus pais Eyeda e Samuilas 

Zalcbergas (in memoriam), que foram os primeiros responsáveis pela minha ascensão 

profissional e social, que me criaram e me educaram, na tradição familiar judaica; aos 

meus irmãos Zuleika, Luiz Salomão, Mauro, Ivonete, e a inesquecível caçula Aninha, 

que foi morar com o Criador e que nos deixou com um imenso vazio; ao meu 

companheiro de jornada Eduardo Afonso Maia Caricchio; aos meus filhos: Mauro, 

Alessandro, André e Marcelo; aos meus netos: Rowena, Moisés e Davi; e também aos 

deputados que votaram em meu nome para receber tal privilégio. 

Consigno, em especial, minha eterna gratidão ao deputado José de Arimateia, o 

responsável direto pelo título com o qual fui agraciada. Não podería deixar também de 

fazer um elogio a ele, que deixou grandes marcas nas lutas em defesa da pessoa idosa, 

um profissional esmerado, religioso dedicado a Deus e à sociedade, chefe de família 

exemplar que, usando de sua excessiva bondade, indicou o meu nome para que esta Casa 

me concedesse esse importante título. A homenagem que recebo aqui faz com que eu me 

sinta acolhida e é com profunda gratidão que ratifico: a Bahia será sempre minha casa e 

estará sempre em meu coração. 

Alguém já disse em outra oportunidade que existem três maneiras de se adquirir a 

cidadania de uma determinada localidade, quais sejam: pelo nascimento; por adoção, isto 

é, quando o indivíduo adota a cidade como sua; e, também por adoção, quando somos 

adotados por seus filhos naturais. Este diploma, nobre deputado Arimateia, tem um 

significado muito especial para mim, que sou natural da capital São Paulo, filha de 

imigrantes que lutaram com dificuldades, mas que foram acolhidos por este Brasil 

maravilhoso. 
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Por questões de trabalho, meus pais e os filhos se mudaram para o Rio de Janeiro 

e, finalmente, para a Bahia, em Salvador, de onde nunca mais saíram. Desde tenra idade 

– eu ainda não havia ingressado na Faculdade de Direito da Ufba –, seguindo minha 

tendência social, consegui meu primeiro emprego como repórter na Tribuna da 

Bahia, que ficava ao lado da antiga "Laranja Turva", imediações do bairro Sete Portas. 

Já ingressada na Faculdade de Direito da Ufba, em tempos inesquecíveis, tive professores 

do mais alto gabarito. Inclusive, temos na Mesa alta uma testemunha viva desse período, 

o eminente Dr. Thomas Bacellar, que nos agraciou com seus excepcionais ensinamentos. 

Tive oportunidade de passar também um período na cidade de Ilhéus, estudando 

e exercendo a função de cronista social do Diário da Tarde e da radiojornal de Ilhéus, e 

de ter vivido um dos momentos de grande atividade na terra do cacau. 

Depois de 1 ano, fui convidada para trabalhar em Brasília-DF, ingressando então 

na UNB – Universidade de Brasília –, sob os rigores da ditadura militar, porém com 

professores do mais alto gabarito e excelência, onde ainda havia a matéria de Medicina 

Legal no curso de Direito. 

Ainda em Brasília, como estudante, desempenhei as funções de assessora no 

gabinete do ministro Jeremias Marrocos, no recém-inaugurado TST – Tribunal Superior 

do Trabalho –, e posteriormente na assessoria aos ministros Carlos Barata Silva e Rudor 

Blum. Logo após minha graduação, em julho de 1972, fui convidada pelo ministro Ari 

Campista para compor o quadro em seu gabinete na CNTI – Confederação Nacional dos 

Trabalhadores na Indústria. 

Foi grande a lição aprendida nesses anos de trabalho e vivência em tais 

instituições, principalmente quando exercia também a função de repórter do Correio 

Braziliense, mas toda matéria era censurada. Apesar da dificuldade em me manter 

daquela forma, em um regime sem respeito à pessoa humana e ao trabalhador, foram 

nesses valores que procurei pautar a minha atuação para, ao retornar à Bahia, trazer essa 

bagagem como experiência. 

Desse modo, entendo que a homenagem que hoje tenho a honra de receber, a de 

cidadã honorária do estado da Bahia, é dirigida principalmente ao movimento social, à 

luta constante pela aplicação efetiva na prática do Estatuto da Pessoa Idosa, Lei nº 

10.741/2003. Sou integrante da Frente Parlamentar de Defesa da Pessoa Idosa, 

movimento do qual o ilustríssimo deputado José de Arimateia também é um dos 

idealizadores. Apesar de ter desempenhado algumas funções profissionais, 

essencialmente em Brasília, desde sempre adotei o estado da Bahia – “que me deu régua 

e compasso”, como diz Gilberto Gil –, mais precisamente Salvador como minha cidade. 

Em razão disso, a Bahia também hoje me adota oficialmente como sua cidadã. 

Finalizo minhas palavras agradecendo, mais uma vez, a esta cidade amiga, aos 

seus habitantes, aos meus amigos, às minhas amigas da vida inteira, aos políticos e 

administradores, em especial à ALBA, na pessoa de cada um de seus eminentes 

deputados, pela generosidade da aprovação do projeto que me torna cidadã honorária do 

estado da Bahia.” 

Inclusive, quero fazer uma homenagem e um agradecimento especial à Ordem dos 

Advogados do Brasil que sempre nos apoiou nos movimentos em defesa da pessoa idosa. 

Quero fazer um agradecimento especial ao Conselho Estadual da Pessoa Idosa nas 

pessoas da secretária Delian, Sueli, nossa Izabel, nossa colega, e também todos os 

advogados aqui presentes, para não nomear todo mundo. (Palmas) A vocês, a minha 

eterna gratidão, porque sem vocês eu não poderia realizar esse trabalho. 



 

 

6 

(Lê) “Nesta cidade, tive a chance de participar, como eu disse, do bom combate. 

A esta cidade dei e continuarei dando o meu empenho e a minha dedicação. Se tudo isso 

significar cidadania, com muito orgulho, proclamo então: sou cidadã da Bahia! 

Muito obrigada. (Palmas) 

Baruch ata Adonai. Shalom a todos! 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem. Parabéns, Dr.ª Marcia. Justa 

homenagem, justa honraria. Deus abençoe! 

(Não foi revisto pela oradora.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem, dando continuidade, agora 

vamos para o segundo homenageado: Jasiel Araújo Oliveira Filho. 

(Lê) “É um nome que se destaca na defesa da saúde visual. Nascido em Valente-

BA, em 1o de abril de 1986. Construiu sua vida em Jequié, onde formou uma família ao 

lado da esposa Syliana e dos filhos Bernardo e Ana Luiza”, essas coisas lindas aí. Lindos, 

ouviu?! 

“Sua conexão com o segmento óptico começou cedo, graças à experiência dos 

seus pais e irmãos no setor. Aos 18 anos, Jasiel gerenciou e posteriormente se tornou 

proprietário de uma óptica em Boa Nova-BA. Em 2009, ele se formou como técnico em 

Óptica e Optometria em Salvador. 

Apaixonado por política desde jovem, em 2011 Jasiel foi eleito presidente do 

CROO-BA e fundador da Sociedade Baiana de Óptica e Optometria. Ele também 

participou de ações sociais impactantes, como os atendimentos em Jacobina-BA e 

Mariana-MG. 

Preocupado com a evolução técnica e científica, Jasiel organizou a 

revista Optometria em Revista, que teve grande aceitação nacional. Hoje, ele é secretário-

geral do Conselho Brasileiro de Optometria e Óptica, vice-presidente do IOPTO e está 

cursando pós-graduação em Neuro-Optometria e Optometria Comportamental.” 

Neste momento, convido os pais do homenageado, Jasiel Araújo e Tereza Telma, 

sua esposa Syliana e seus filhos Ana Luiza e Bernardo, para juntos entregarmos ao 

optometrista Jasiel Araújo Oliveira Filho a Comenda Dois de Julho, que lhe outorga a 

Assembleia Legislativa do Estado da Bahia. (Palmas) 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem, muitas emoções. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Tenho a satisfação de passar a palavra 

ao nosso homenageado Jasiel Araújo Oliveira Filho, que fará o seu agradecimento. 

(Palmas) 

O Sr. JASIEL ARAÚJO OLIVEIRA FILHO: Bom dia a todos! Gostaria de 

iniciar falando da emoção que é estar, mais uma vez, nesta Casa. A gente precisa ser 

grato a Deus por essas oportunidades. Então, o primeiro agradecimento é a Deus por um 

momento tão especial quanto este. 

Deputado Arimateia, esta Casa – aqui eu falava com os colegas com quem tive 

oportunidade de conversar hoje pela manhã – já é a Casa da Optometria. A nossa 

profissão enfrentou duras lutas, que nunca foram lutadas ou enfrentadas por dois lados 

justos. Essas duras lutas que nós enfrentávamos não eram porque alguém queria defender 
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mais a saúde da população ou não, eram porque um grupo queria reservar mercado e o 

outro estava disposto a fazer o seu papel de quem precisava defender a dignidade 

humana. Como o senhor colocou no seu texto, enxergar bem tem relação com a dignidade 

humana, com a autonomia e com a capacidade produtiva das pessoas. 

Esta belíssima homenagem que recebo como cidadão baiano, a maior homenagem 

que eu poderia receber nesta Casa, não pertence unicamente a mim, é também dos meus 

colegas que estão aqui e que lutaram duras lutas conosco. Enfrentamos a Lei do Ato 

Médico, em 2013, quando todos diziam que não tínhamos a menor possibilidade de 

vitória. Muitos dos que estão aqui hoje foram comigo, deputado, de ônibus para Brasília, 

para marchar, para enfrentar, para dizer que estávamos vivos e precisávamos seguir 

lutando. 

O professor Ricardo Bretas, que aqui está – ele recebeu recentemente o Título de 

Cidadão Baiano –, quando chegou da Europa, foi detido em Brasília, e a capa do Correio 

Braziliense era: “Ciência que reabilita pessoas no mundo dá prisão no Brasil”. Eu 

agradeço muito ao Ricardo Bretas e a tantos colegas que estiveram e que estão conosco 

há muitos anos por não terem perdido a fé, por terem entendido que, muito mais do que 

lutar para que nós pudéssemos exercer dignamente a nossa profissão, quando 

defendemos o exercício da Optometria é porque a população precisa ter acesso à saúde 

visual. 

Esta Casa tem sido sensível a isso e nós participamos de um momento histórico 

ao inaugurar um auditório aqui, atendendo mais de 200 pessoas. Esta Casa tem sido 

sensível porque não temos optometristas eleitos, mas temos políticos sensíveis como o 

senhor, que nos empresta sua voz, que diz: “Eu estou aqui para defender algo que é justo, 

que é digno e que é correto.” 

Neste momento de grande emoção, eu partilho com vocês, colegas, esta belíssima 

homenagem. Eu partilho com a diretoria da CBOO, com a diretoria da Unooba e com 

todos aqueles que acreditaram que é possível. 

Nós ainda vamos enfrentar muitas lutas juntos, mas sabemos que estamos muito 

mais fortes do que nunca. 

Deputado e membros dessa Mesa, muitos dos senhores têm a responsabilidade de 

conviver em sociedade e de, em muitos momentos, representá-la. O político que é 

sensível, o político que ouve as pessoas, entende que a Optometria é uma ferramenta de 

proteção da dignidade humana. 

Então, eu agradeço a todos por este momento, agradeço a todos que se 

disponibilizaram, que estão conosco. E, como falei antes, esta é uma homenagem para 

todos nós. 

Muito obrigado. (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem. Parabéns, Jasiel, por esta 

justa homenagem. Mais compromisso com a Bahia. Com certeza, a Assembleia 

Legislativa se sente honrada neste momento. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Neste momento, ouviremos a execução 

do Hino da Bahia. 
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(Procede-se à execução do Hino da Bahia.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Gostaria de agradecer à TV ALBA, a 

toda a imprensa falada e escrita, agradecer ao Cerimonial e, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradecer a presença de todas as autoridades civis e militares, dos 

amigos, das senhoras e senhores da imprensa. 

Os homenageados receberão os cumprimentos no saguão do Plenário. 

Muito obrigado. Que Deus os abençoe. (Palmas) 

Bom dia! 

Declaro encerrada a presente sessão. 
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